



2022年1月 葉偉榮宣教士代禱信

新年煮飯仔之滿有主恩典

新年是華人最重要的節日。在這個重要節日前，ECCC恢復了實體崇拜聚會！感謝神為我們開通達的路。雖然今年因為疫情我們未能像以往一般大排筵席，不過我們亦安排了新年親子崇拜。讓大人小朋友感受到新年氣氛之餘，亦能夠一同敬拜主。同時，我們化整為零，接待和探訪不同的家庭和朋友，特別是獨居的朋友。惟願在節日期間，把祝福和溫暖帶給不同的弟兄姊妹！



新年煮飯仔之煮飯傳福音

我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。（西一28）這段經文提醒我們用不同的方式把人引到神面前。我們在新一年有新的突破，學習用煮飯仔來引人到神面前。

感謝神讓我們和愛丁堡大學基督徒團契（EUCU）合作，我們能夠在EUCU所舉辦的福音週出一份力！EUCU邀請我們為他們的福音週其中一天煮中餐，以吸引學生出席他們所舉辦的福音週。我們在年初一負責為100名學生煮晚餐，這是一個巨大的挑戰。幸有一些弟兄姊妹願意在這個重要節日中，一同付出時間和心力，一同完成這個福音使命！

雖然我們不是在前線和別人分享福音，不過神同樣使用我們在後方的支援，正如神使用各位一直以來的代禱和支持，正是我們強大的後方支援，讓我們能夠在此作主的聖工。

新年煮飯仔之同享大筵席

在年廿八的晚上，我們接待了一班大學生來到我們家中團年。雖然我們沒有人能獨力負責晚餐，不過我們一人預備一樣的食物前來分享，讓食物鋪滿了兩張餐桌。

感謝神讓這群大學生視我們為「自己人」，沒有太大的代溝和隔膜，願意一同在這個節日中歡聚。願神使用我們建立他們的生命，讓他們能夠茁壯成長！



新年煮飯仔之同煮虛擬飯

感謝神賜我們一部遊戲機，讓不同年齡的朋友都能樂在其中。特別其中一款遊戲，需要所有人合力煮飯通關。在遊戲中，各人的性格特質、溝通技巧、手腳協調都自然流露，讓我們更能彼此認識。最近我們更得知有家長回家後，購買這款遊戲，訓練子女學習如何與他人合作。我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。(羅八28上)



代禱事項：

1. 我們恢復了實體崇拜，願主帶領弟兄姊妹和新朋友回到教會當中一同崇拜。
2. 願神賜智慧、愛心和耐性給所有主日學老師，保守兒童們能在主裏成長。
3. 願神保守新年家庭崇拜和不同探訪與接待的安排。
4. 願神保守英國和世界各地的疫情能夠早日受控！讓人得著平安！
5. 願主興起不同國籍的弟兄姊妹，能夠同心合意興旺福音！讓人得著真正的平安！
6. 求主加力給Mark，每月兩次的講道服侍和其他栽培工作，求主賜下恩言，有道可傳。
7. 在香港的家人早日信主。

其他資料：

FB專頁－愛丁堡宣教之旅：[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/](https://www.facebook.com/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/)

代禱及奉獻回應表：[HTTPS://FORMS.GLE/MYTN2BIHY9MW48SXA](https://forms.gle/Mytn2BiHy9mW48SXA)

中國基督教播道會香港差會：

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓

電話:(852) 2715-9683 傳真:(852) 2721-3098

電郵：ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK

